

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

《渣土山塌方,砸断三条主管道》追踪

渣土山是谁堆的?产权单位不知

珠玑集团称,未来怎么清理暂时不清楚

本报热线6610123消息(见习记者 朱文朋 记者 柳斌) 26日,本报报道了位于凤凰台小区东南方的一个渣土山塌方,将500供暖公司的两根供暖管道和一根蒸汽管砸断的事(详见6月26日C06版)。26日,记者了解到,这块地产权单位为山东珠玑集团有限公司,渣土山是怎样形成的,珠玑集团表示不清楚。

26日上午,记者又来到塌方现场了解情况,现场一名500供暖公司负责抢修蒸汽管道的工作人员告诉记者,现在最紧急的是进行蒸汽管道的抢修。“具体计划就是把供暖管道向北改,离北边企业的墙有7.8米的距离,但估计工程量不小,具体恢复供汽时间还不确定。”

山东珠玑集团有限公司办公室一位不愿意透露姓名的工

作人员介绍说,事发地的产权归珠玑集团,目前已经和烟台500供热有限公司商量好了具体的抢修方案,并着手抢修工作。该工作人员还表示,不知道倾倒渣土的单位,未来怎么清理也不清楚。

有市民对此表示质疑,自己公司的地方竟然不知道谁倾倒的渣土?还有不少市民担心,如此高且陡的渣土堆,如果不

及时清理,雨天很容易出现塌方、滑坡等事故。

芝罘区城管局相关工作人员介绍,根据属地管理原则,渣土山的形成原因及处理方式应向当地街道办反映。

凤凰台街道办事处办公室一名工作人员告诉记者,关于渣土山形成的原因,怎么清理,他们已着手调查,等调查完会向市民解答相关疑问。

头条链接

渣土山还有多处 芝罘整治力度欠佳

记者走访发现,位于只楚路与凤凰台路之间,有好几处渣土堆放地。楚凤三街东侧的一处渣土堆被围墙围住,附近居民在上面种上了蔬菜。楚凤三街西侧与楚凤二街东侧的渣土堆也被遮盖,渣土堆边缘已逼近附近墙体。进入夏季,降雨增多,随时都可能发生滑坡或塌方。

据了解,日前烟台六区纳入整治计划的110处渣土堆放和裸露土地已整治过半。其中高新区整治完成率100%,而芝罘区整治完成率只有12.5%,排名垫底。

本报记者 柳斌 见习记者 朱文朋

网上购物,被“假客服”骗走5000多

提醒:网购退款,一般通过电子渠道直接打到支付宝或网银里

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 近日,山东工商学院大四的学生小阮被一通电话骗走了5000多元,很是懊恼。

22日,小阮接到一个手机号为15678328834的陌生来电。陌生人称,自己是京东商城的客服,并告诉小阮,他前几天在京东商城买东西的钱没有支付上,需要退还给他。因为小阮几天前确实在京东商城买了30多元钱的商品,并且还没到货,所以就当真了。

“对方告诉我京东商城正在进行系统升级,所以支付的

钱没有支付上,得通过银行卡退钱。”小阮说,接到电话后,他就按照“客服”说的,到学校附近的银行自助取款机进行操作退款。

“先是输入我的银行卡,让我查了下我卡里多少钱,有个转入转出功能,点了之后,他又让我输入他的银行账号,并输入一个验证码。”起初,小阮以为按下转入转出键是为了让对方给他退款,却没想到稀里糊涂输入了对方的银行卡号,接着按对方说的输入验证码5368。

“他问我卡里一共有多少钱,我说5500多块钱,其实他让我输入那个验证码就是转给他的钱数,5368元刚好在可转账的范围内,所以就迷迷糊糊转给他了。”说起当天的事,小阮非常后悔。一次操作完成后,还在迷糊状态的小阮竟然又操作了一次,又给对方打了108元。

当对方让小阮把他另外信用卡里的钱取出来存入这张银行卡再次操作时,小阮突然醒悟过来,感觉自己被骗了,就停止了操作,而对方

挂断电话,再也打不通了,小阮赶紧报了警。

回到宿舍,小阮联系了京东商城的官方客服,客服告诉小阮,他买的东西是从第三方买的,很可能在邮寄过程中个人信息泄露了。

25日,记者咨询了京东商城的客服,一名客服表示,如果需要退款,一般也是通过电子渠道直接打到消费者的支付宝或网银里,遇到陌生人说退款的情况,消费者应该先联系京东客服确认是否是真的,以免上当受骗。

小胖墩“飞檐走壁”

腹部被扎俩洞

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 25日中午1点多,一位母亲着急地扶着孩子进入烟台开发区医院急诊科。值班医师发现:患者腹部有两个直径约两厘米的大洞,所幸未伤及腹腔内脏。

询问孩子的母亲得知,当日中午,正上初中的儿子放学回家时,为图省事翻越小区围墙栏杆,由于身体较胖行动不便,不慎被栏杆上端的铁尖戳伤。幸亏未穿透脂肪层,没有伤到内脏器官。医生给予清创缝合、注射破伤风注射液后母子离院。

兴盛·铭仕城教育专题报道

改正“低头族”,要从家长做起

本报6月26日讯(记者 刘杭慧) “手机依赖症”如今是很多都市人的“病”。一边走路、骑车,甚至开车,一边玩手机刷微信的人并不少见。不仅成年人越来越多成为了“低头族”,孩子对于电子产品的依赖也越来越大。

越来越多的孩子宁愿在QQ、微信上跟外人聊得火热,也不愿对家人敞开心扉。莱山区的王女士为了和孩子打成一片,申请了QQ号、微信号,在加了女儿的微信后,她发现女儿并不像在家时那么内向叛逆,甚至还很懂事。“有次因为学习成绩的问题,我很生气,我觉得她一点儿不努力,还整天和我顶嘴,简直把我气坏了。”可是在女儿的微信圈

上,王女士却看到女儿发的心情,“今天和妈妈吵架了,她很生气,我知道她是为了我好,妈妈,对不起。”

说到这里,王女士有些哽咽地告诉记者,小时候女儿特别乖巧懂事,可是自从上了初中,脾气变得特暴躁,常常和她顶嘴。“我真的不知道是哪里出了问题,我一直觉得是她交了不好的朋友,把她带坏了,现在看来,女儿没变,还和以前一样懂事。”

作为成功考妈的刘称莲坦言,也曾经历过女儿不愿和她交流的时期,“家长是孩子的第一任老师”,这话虽然老生常谈,不过能够常谈,说明它是有道理的。

毋庸置疑,孩子小时候沟通的对象最多的就是父母。可如今无论在公交、地铁还是火车上,甚至在家里,你都往往会看到年轻的家长人手一个手机,有时无聊的孩子央求爸爸或者妈妈陪他玩,都不能如愿,孩子要么遭到呵斥,要么交给电子保姆——电视或者Ipad。

一个孩子如果从小看着家长如此,他多半也会如此。“女儿和先生很喜欢玩手机,每当这时候我就邀他们一起打扑克,看似只是娱乐,实际是一次很好的沟通过程。”刘称莲说,作为家长需要多跟孩子有一些积极的互动,让孩子从家长那里建立好的自我意识,也从家长身上学会沟通。

本报应广大家长要求,将于7月5日于烟台市府礼堂举办兴盛·铭仕城中国教育成长论坛第二场,将邀请中国高级家庭教育指导师、心理咨询师、青少年研究会父母大讲堂讲师刘称莲,现场为家长支招如何“对付”青春期的孩子。

刘称莲简介

刘称莲,高级家庭教育指导师、心理咨询师、青少年研究会父母大讲堂讲师。

利用自己研究出的教育方式,刘称莲培养了一个优秀的女儿,高考时,她的女儿同时被北京大学和香港大学两所名校录取。

刘称莲著有畅销书《陪孩子走



过高中三年》、《陪孩子走过小学六年》和《陪孩子走过初中三年》。许多学校的老师阅读后,也纷纷推荐给家长。目前,这几本书在当当和亚马逊等各大网上书店都名列畅销书排行榜的前列。

关注教育·关爱成长

“中国教育成长论坛”

第二期话题:青春期教育

即将开讲!

兴盛·铭仕城位于烟台高新技术产业开发区海兴路与成龙线交会处。

兴盛·铭仕城着力打造18年教育生活圈,项目200米内配有双语幼儿园、双语小学、高新区实验中学,与烟台二中新校区更是门对门。中国农业大学(烟台)校区、山东商务职业学院距项目也仅1公里之隔。

而北京师范大学烟台国际学校、烟台都柏林大学等国际优秀教育资源将分别在2014-2015年落户项目1公里之内,将大大加强铭仕城周围高等教育资源,使兴盛·铭仕城成为烟台第三个真正全学区楼盘,更成为烟台第一个国际教育主题全学区。

兴盛·铭仕城
Minds Town

当代仕族 学府领地

铭仕城项目电话: 0535-7398888

时间: 2014年7月5日 地点: 烟台市府礼堂

主办: 齐鲁晚报·今日烟台 中国教育在线 协办: 兴盛·铭仕城